
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

Ланцюговий рубщик коридорів 

за ДК 021:2015: 34390000-7 «Приладдя до тракторів» 

 

У зв’язку з необхідністю проведення механізованих доглядів за лісовими культурами 

надлісництвами філії «Центральний лісовий офіс» виникла потреба у придбанні ланцюгових 

рубщиків коридорів. Використання даних агрегатів забезпечить якісне знищення деревної 

порослі, зрізання гілок і чагарників, що, у свою чергу, сприятиме кращому росту та 

приживлюваності лісових культур. Застосування ланцюгових рубщиків коридорів дозволить 

підвищити продуктивність робіт, зменшити трудомісткість доглядів та забезпечити створення 

сприятливих умов для росту лісових культур.  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена з урахуванням положень Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 

№ 275 та з урахуванням пункту 3.1.1. Положення про організацію публічних закупівель 

відокремленими підрозділами (філіями) державного спеціалізованого господарського 

підприємства «Ліси України», затвердженого Наказом від 31.12.2025 № 1950.  

Розрахунок очікуваної вартості визначено на рівні мінімальної ціни, згідно отриманих 

3-х комерційних пропозицій від потенційних постачальників товарів, які повністю 

відповідають кількісним, технічним та якісним характеристикам предмета закупівлі: 

1) Комерційна пропозиція ТОВ «Фотон-Україна»; 

2) Комерційна пропозиція ТОВ «Агротехніка І»; 

3) Комерційна пропозиція ТОВ «Спецлісмаш»; 

 
 

На підставі отриманих комерційних пропозицій та виходячи з необхідної кількості 

товарів здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі: Ланцюговий рубщик 

коридорів за кодом ДК 021:2015: 34390000-7 «Приладдя до тракторів», на рівні мінімальної 

комерційної пропозиції з урахуванням всіх витрат та ризиків, пов'язаних з доставкою до 

вказаного місця призначення, включаючи оплату відповідних податків і інших зборів, що 

складає – 3 733 500,00 грн. (три мільйони сімсот тридцять три тисячі п’ятсот грн 00 коп.) без 

ПДВ. 

Відповідно до п. 2.4 Положення про організацію публічних закупівель відокремленими 

підрозділами (філіями) державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси 

України» очікувана вартість предмета закупівлі в річному плані закупівель зазначається з 

урахуванням ПДВ та інших податків і зборів, а саме – 4 480 200,00 грн. (чотири мільйони 

чотириста вісімдесят тисяч двісті грн 00 коп.) з ПДВ. 

 

Додатки: 

1. Комерційна пропозиція ТОВ «Фотон-Україна» 

2. Комерційна пропозиція ТОВ «Агротехніка І» 

3. Комерційна пропозиція ТОВ «Спецлісмаш» 

 

 



Додаток 1. Комерційна пропозиція ТОВ «Фотон-Україна»; 

 



Додаток 2. Комерційна пропозиція ТОВ «Агротехніка І»; 

 



Додаток 3. Комерційна пропозиція ТОВ «Спецлісмаш»; 

 


